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Slovní hodnocení: 

 
Hlavní kritéria: 
 
Práce si stanovila velmi ambiciózní cíl, kterým je dopad pořádání mistrovství světa v JAR a v Kataru 
na sub-regionální integraci v rámci SADC a GCC. Jedná se o velmi těžko zpracovatelné téma, ale lze 
konstatovat, že se s ním autor vypořádal obstojně. Téma je zarámované v  teoriích regionalismu, autor 
pracuje s relevantními autory jako např. Fawcett. Nicméně i s ohledem na významné odlišnosti obou 
zkoumaných regionů a zejména postavení klíčových států pro danou analýzu je aplikace jakékoliv 
clusteru teorií regionalismu poměrně komplikované. S ohledem na zvolené téma se nabízí celá řada 
potenciálních teorií, nicméně velmi specifický charakter state-building, nation-building, identity, role 
autorit, percepce hranic, charakter ekonomiky a podstata politiky jako takové velmi silně omezuje jejich 
aplikaci na dané regiony a v důsledku vypovídací hodnotu. 
 
Nicméně těžiště práce spočívá v analýze dat a toků (např. finančních vynaložených na výstavbu nejen 
sportovní infrastruktury) v létech předcházejících i následujích oběma událostem. Autor představuje 
celkově ucelený obrázek toho, co si pořadatelé stanovili za cíle, jak se je pokoušeli implementovat a 
jaké byly výsledky. Díky tomu nabízí i zajímavé závěry v odlišných dopadech na sub-regionální 
integraci v SADC a GCC, které z části logicky vyplývají z toho, že JAR je přirozeným hegemonem 
svého regionu, zatímco Katar spíše trpaslíkem. Samozřejmě hledání efektů obou mega-eventů na 
konkrétní ekonomické projekty a investice může být shoda okolností, případně pouze deklarovaná a 
doložit hard evidence je v podstatě nereálné, což ale autor explicitně přiznává. 
 
Zajímavé, kromě finančních, ekonomických, investičních toků je i politický kontext vyplývající 
z historie diplomatické izolace obou států  - JAR před rokem 1994 a Kataru v době nedávné. Opět zde 
narážíme na schopnost dané toky relevantně měřit ve velmi specifickém politickém a institucionálním 
kontextu zejména JAR. 
 
Vedlejší kritéria: 
 
Předložená práce splňuje všechny formální náležitosti. Určité formální nedostatky se týkají např. úpravy 
textu (tabulka nevhodně rozdělená mezi stránky), v autorovi se občas probouzí fotbalový fanoušek a 
odklání se od akademického jazyka, ale to jsou spíše dílčí nedostatky. 
 
Vyjádření k plagiarismu: 
 
Práce nevykazuje podezžení na plagiarismus. 
 
Celkové hodnocení: 
 
Autor si zvolil zajímavé téma, kterým je význam velkých sportovních událostí ve světové politice a 
provázal je s otázkou sub-regionální integrace v oblasti jižní Afriky a Zálivu. V tomto ohledu je práce 
jednoznačně originální a autor musel věnovat značné úsilí zisku empirických dat (nejen samotné údaje), 
ale i cíle stanovených organizátory těchto dvou specifických sportovních událostí.  
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Celkově lze říci, že se s tímto úkolem vypořádal úspěšně, což mu umožnilo dosáhnout stanovených cílů 
a představit zajímavé závěry. Práci považuji za zdařilý pokus analyzovat širší dopady významných 
mezinárodních sportovních událostí na širší mezinárodní politiku 
 
 
Výsledná známka: B - C 
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